

Кто не любит природы, тот не любит и человека, – тот плохой гражданин.

Под таким девизом прошел цикл мероприятий в группе «Смешарики» посвященный теме «Живая планета». Выясняли с детьми что такое планета, почему её называют живой, кто же на ней живет. Закрепили представления о животных, насекомых; познакомились с интересными фактами из их жизни. Рассматривали различные иллюстрации. Особенно детишкам понравилось рассматривать животных Австралии. Играли в дидактические игры «Что лишнее», «Чей хвост»; читали рассказы о животных, смотрели видеofilm о природе. И конечно дети с удовольствием приготовили угощение для зайчика, который пришел к нам в гости.





